
❽　　　　　こしがや市議会だより　令和6年（2024年）2月1日

　令和５年１２月定例会において、以下の議
会議員の任期満了に伴い、次の方を選出しま
した。
埼玉県都市ボートレース企業団議会議員
　島田　玲子

　令和６年１月臨時会を１月３１日に開催し
ました。
　議案の内容や議決結果など、詳しくは市議
会ホームページをご覧ください。

　令和６年３月定例会は、２月２６日（月）
から３月１８日（月）までの２２日間にわ
たって開催する予定です。
　詳しくは、市議会ホームページまたは議会
事務局までお問い合わせください。（☎９６
３－９２６１）

　
　本定例会では、６３人の傍聴者がありまし
た。いただいた感想から一部要約して紹介し
ます。
■一般論だけでなく、具体的な事業、実践例、
市民への調査結果報告などが市側、議員側両
方から紹介されて良かった。こうしたリアル
な情報をもっと知りたいと思った。
■市民としていろいろな話が聞けて良かった。
中１の息子と来たが、良い体験が出来た。
■傍聴されていた人が数名で少々残念だった。
■広範囲にわたる施策に市が取り組んでいる
ことを確認できた。

　令和６年５月１日号のこしがや市議会だよりの
表紙写真を募集します。
募集内容
　越谷市に関連する行事、風景、人物、その他季
節に合うもの
応募規定
　１人１回につき２枚まで。おおむね３年以内に
撮影したもの。（ただし、景観に変化がなければ
制限はありません）
応募資格
　越谷市在住、在勤または在学の方
応募期間
　令和６年（２０２４年）４月１１日（木）まで

応募方法・応募先
　応募票に写真を添えて議会事務
局（本庁舎７階）まで提出してく
ださい。
　また、写真をメールで提出して
いただくこともできます。採用さ
れた写真には、応募者（撮影者）
の氏名、写真のタイトル、撮影場
所を掲載します。なお、応募写真
は表紙に合わせて、適宜トリミン
グや文字の追加等の画像編集を行
いますのでご了承ください。
※応募規定など詳しくは市議会
ホームページをご覧ください。

あなたが撮影した写真を
表紙に掲載します！ 表紙写真募集

　近年、一部の自治体において議員のなり手不足が生じています。こうした問題等に対
応するため、地方自治法が改正され、これまで禁止されていた市に対する議員個人の請
負について、各会計年度において支払いを受ける請負の対価の総額が政令で定める額を
超えない者は規制の対象外とされました。そこで、越谷市議会では議員の職務執行の公
正、適正を損なわないよう、請負状況の透明性を確保するため、越谷市議会議員の請負
の状況の公表に関する条例を制定しました。

①議員は、毎年６月１日から同月３０日までの間に、前会計年度における市に対する請
負の状況を議長に報告しなければならない。
②議長は、報告の一覧を作成し、公表しなければならない。
③何人も、議長に対し、報告等の閲覧または写しの交付を請求することができる。

　今後、議員から報告があった請負状況を市議会ホームページなどで公表していきます。
※本条例は令和５年度における請負から適用されるため、公表は令和６年度からになり
ます。

越谷市選挙管理委員会委員および補充員の選挙の結果、次の方々が当選されました
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《改正前》

越谷市議会議員の請負の状況の
公表に関する条例が制定されました

《改正後》
・請負の定義の明確化

・議会の適正な運営を確
保する観点から政令で
定める額（３００万円）
の範囲内で個人による
地方公共団体に対する
請負が可能

請負状況の公表

条例の主な内容

地方自治法改正の概要

委　員　　栗　原　雅太郎　氏（大　竹）　　　鈴　木　　　章　氏（大成町）
髙　梨　佳　樹　氏（西新井）　　　馬　場　唆由鯉　氏（越ヶ谷）

補充員　　井　上　　　操　氏（平　方）　　　島　村　　　稔　氏（新川町）
　　田　隆　広　氏（東越谷）　　　坂　﨑　洋　祐　氏（蒲　生）㑹

　令和５年１２月定例会では、２１
人の議員が一般質問するなど、それ
ぞれの立場で市民の皆さまの声を市
政に届けております。
　これから市は、令和６年度の予算
編成を行っていきますが、それぞれ
の議員の立場でより良い市政へ向け
て、要望してまいります。令和６年
が市民の皆さまにとりまして素晴ら
しい年となるよう、全力で頑張る決
意です。
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